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ΣΧΟΛΗ ΜΕΤ/ΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ      

της  06ης   Ιουνίου   2025 

 
Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι.  

Αντικρίζοντας σήμερα, όλοι εμείς, τα βλέμματά στα 

πρόσωπα σας, αντιλαμβανόμαστε τη χαρά, την 

ικανοποίηση αλλά κυρίως την υπερηφάνεια που 

πλημμυρίζει την ψυχή σας,  γνωρίζοντας ότι δικαιώθηκαν οι 

ατομικές σας φιλοδοξίες, αλλά και οι επαγγελματικές σας 

προσδοκίες. 

Η σημερινή τελετή της ορκωμοσίας σας είναι ιδιαίτερη και 

ξεχωριστή, όχι μόνο γιατί σηματοδοτεί το τέλος μιας  

γόνιμης εκπαιδευτικής διαδικασίας στη Σχολή 

Μετεκπαίδευσης & Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας 

Βορείου Ελλάδος, αλλά κυρίως γιατί σηματοδοτεί την αρχή 

μιας καινούργιας και πολλά υποσχόμενης επαγγελματικής 

πορείας.  
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      Πριν από λίγο, με τις ευλογίες της εκκλησίας και του 

Σεβασμιωτατου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και 

Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμωνα, την παρουσία της Φυσικής 

Ηγεσίας, της Ηγεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων, (των 

εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων), των  επίσημων 

προσκεκλημένων, των καθηγητών και των συγγενών σας, 

δώσατε, επί του Ιερού Ευαγγελίου, όρκο πίστης και 

αφοσίωσης στην Πατρίδα, το Σύνταγμα και τους Νόμους 

του Κράτους, όρκο τον οποίο δεν πρέπει ποτέ να 

λησμονείτε. 

   Από σήμερα λοιπόν εισέρχεστε στο χώρο της μεγάλης 

οικογένειας των Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας,  

εντασσόμενοι στα στελέχη της. 

  Καθ΄ όλη τη διάρκεια των σπουδών σας, η Αστυνομική 

Ακαδημία, η Διοίκηση και το προσωπικό της Σχολής,  

εργάστηκαν με ιδιαίτερη επιμέλεια και ζήλο για την 

εκπόνηση  και την υλοποίηση ενός άρτιου, σύγχρονου και 

αποτελεσματικού προγράμματος Σπουδών.  

  Είμαι βέβαιη ότι χάρη στην επιμέλεια και τις άοκνες 

προσπάθειες των ικανών και άριστων, καθηγητών των 
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πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, ανώτατων και ανώτερων  

δικαστικών λειτουργών, ειδικών επιστημόνων  καθώς 

επίσης και Αξιωματικών εκπαιδευτών σας, αποκτήσατε 

επαγγελματική κατάρτιση και αστυνομική αγωγή με αρχές 

και αξίες, ώστε να μπορείτε να ανταποκριθείτε 

αποτελεσματικά στις διαρκώς αυξανόμενες υποχρεώσεις 

της αποστολής και του Αξιώματός σας. 

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι!  

Από σήμερα μια νέα σελίδα ανοίγει στη ζωή σας.  

Ευχόμαστε όλοι, η ημέρα αυτή να είναι αφετηρία για νέους 

στόχους και νέες επιδιώξεις. 

Ως Αξιωματικοί ξεκινάτε έναν αγώνα με υψηλές απαιτήσεις 

και προσδοκίες.  

- Θα σας δοθούν ευκαιρίες, να προσφέρετε πολλές και 

θετικές υπηρεσίες στο Σώμα και στην Πολιτεία.  

 - Να έχετε πάντοτε πίστη στο Θεό, στις Εθνικές παραδόσεις 

και στις ανθρώπινες αξίες και να εργάζεσθε με όλες τις 

δυνάμεις, για την ειρήνη και την ασφάλεια των πολιτών. 

  - Να μη λησμονείτε ότι ο σεβασμός και η προστασία των 

ατομικών δικαιωμάτων του πολίτη, ο σεβασμός της λαϊκής 
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θέλησης και η πίστη στο Δημοκρατικό Πολίτευμα της 

Χώρας, πρέπει να αποτελεί το πρώτιστο καθήκον σας. 

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι! 

1.   Αγωνισθείτε σκληρά, αδιάκοπα και αταλάντευτα για 

το Νόμιμο, το Ηθικό, για το Σωστό και το Δίκαιο. 

2.   Αγνοείστε «τα κελεύσματα» της οποιασδήποτε 

μορφής αποκλίνουσας συμπεριφοράς. 

3.  Μείνετε αγνοί και ηθικοί. Μακριά από κάθε μορφής 

διαπλοκή. 

4.  Πατάξτε τα φαινόμενα διαφθοράς, εκμετάλλευσης 

προσώπων, ρατσισμού και ξενοφοβίας και εργασθείτε 

για την εξάλειψη των διακρίσεων, της ανάρμοστης 

συμπεριφοράς, της διάβρωσης και εκτροπής. 

5.  Ανταποκριθείτε με ευγένεια, ζήλο, ευσυνειδησία, 

σταθερότητα και αποφασιστικότητα στο καθήκον σας. 

   

6.  Επιδείξτε μηδενική ανοχή σε συμπεριφορές που 

προσβάλλουν την ανθρώπινη υπόσταση, την 

ανθρώπινη αξιοπρέπεια, που δίνουν αφορμή για 

δυσμενή σχόλια, που αμαυρώνουν τη δημόσια εικόνα 
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του Σώματος και ακυρώνουν τις προσπάθειες των 

πολλών για μια Αστυνομία με ανθρώπινο πρόσωπο. 

7. Ενεργείστε με κριτήριο τον Αστυνομικό Κώδικα Ηθικής 

και Δεοντολογίας. Με σοβαρότητα, επαγγελματισμό, 

εντιμότητα, αμεροληψία, συνέπεια, αγάπη και 

κατανόηση για τον πολίτη. 

8. Να επιλαμβάνεστε οι ίδιοι περιστατικών που απαιτούν 

προσωπική διαχείριση.  

9. Να αναθέτετε  στο προσωπικό σας συγκεκριμένο έργο, 

να το ενημερώνετε για το έργο που του αναθέτετε, να 

το καθοδηγείτε και να ελέγχετε την απόδοσή του. 

10. Να καλλιεργείτε την ενσυνείδητη πειθαρχία, αλλά 

και να ελέγχετε αυστηρά τις τυχόν αμέλειες και γενικά 

τις άστοχες ενέργειες των υφιστάμενών σας. 

11. Να μην αρκείστε στα όσα γνωρίζετε ή μάθατε εδώ, 

κατά τη διάρκεια της φοιτήσεώς σας, αλλά πάντα να 

αισθάνεστε την ανάγκη της αναζήτησης, της 

συμπλήρωσης και του εμπλουτισμού της γνώσης, 

διευρύνοντας τον πνευματικό σας ορίζοντα. 
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12. Να έχετε φιλοδοξίες και όραμα για την Υπηρεσία. 

Να θέτετε στόχους, να κάνετε προγραμματισμό και 

απολογισμό του έργου σας.  

13. Να θυμάστε ότι ο ρόλος μας δεν είναι 

εξουσιαστικός επί των πολιτών. Είναι ρόλος βοηθού, 

φρουρού και συμπαραστάτη του πολίτη. Αυτόν 

ταχθήκαμε να υπηρετήσουμε, αυτόν να 

προστατεύσουμε, αυτού τα προβλήματα να επιλύσουμε.   

Εξάλλου σήμερα , όσο  ποτέ άλλοτε , παρουσιάζεται 

αδήριτη η ανάγκη να δημιουργήσουμε μία Αστυνομία 

πιο αποδοτική, πιο αποτελεσματική, πιο ποιοτική για 

τον πολίτη. Μία Αστυνομία με ανθρώπινο πρόσωπο και 

νόμιμη δράση. Για να επιτευχθεί όμως αυτό, είναι 

ανάγκη να στρατευθούμε όλοι οι Αστυνομικοί σε κοινή 

προσπάθεια, ανεξαρτήτου βαθμού και Υπηρεσίας στην 

οποία ανήκουμε, χωρίς να υπολογίζουμε τον κόπο και 

τον χρόνο.    

   Ολοκληρώνοντας, επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω για μια 

ακόμη φορά: 



 7 

α) Τον Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας 

Ημαθίας κ. Κωνσταντίνο Καλαϊτζίδη για την πρωτοβουλία 

που ανέλαβε, ως προς τη χρηματοδότηση της μελέτης, για 

την ανέγερση ενός νέου σύγχρονου κτιρίου κοιτώνων 

διαμονής, δυναμικότητας 122 κλινών, με το ποσό των 

700.000 ευρώ, προκειμένου η Σχολή να προσφέρει στους 

σπουδαστές της μια αξιοπρεπή και άνετη διαμονή. Η μελέτη 

βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί  σε ένα 

περίπου χρόνο.  

β) Τον δήμαρχο Βέροιας κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την 

δωρεάν κατασκευή στεγάστρων στον χώρο στάθμευσης των 

οχημάτων της Σχολής, αλλά και για την συνεχή και 

αδιάκοπη στήριξη μας όχι μόνο με έμψυχο υλικό αλλά και  

με υλικοτεχνικό εξοπλισμό. 

γ) Όλους εσάς, τους επιχειρηματίες του τόπου μας και όχι 

μόνο, εκπρόσωπους πολιτικών κομμάτων, δημάρχους, 

αντιδημάρχους, μέλη τοπικών αρχών και φορέων, 

προέδρους συνδικαλιστικών ενώσεων, τόσο σε τοπικό όσο 

και σε πανελλήνιο επίπεδο , που πάντοτε, με προθυμία και 

αγάπη, στέκεστε στο πλευρό μας, συνεισφέροντας δυναμικά 
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στην αναβάθμιση των υποδομών της Σχολής και της 

ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης.  

Σας  ευχαριστώ όλους θερμά και εύχομαι να συνεχίσετε να 

μας στηρίζετε με το ίδιο σθένος και την ίδια δυναμικότητα 

στην εκπλήρωση των στόχων μας. 

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι.  

   Τιμείστε τον όρκο και την αποστολή σας.  

Πορευθείτε με  υπερηφάνεια, θάρρος, αποφασιστικότητα, 

αισιοδοξία και να είστε βέβαιοι ότι όχι μόνο θα πετύχετε, 

αλλά και θα διακριθείτε στον Υπηρεσιακό σας στίβο.  

Το οφείλετε στους εαυτού σας, στους άξιους γονείς σας 

που σας διαπαιδαγώγησαν σωστά και στις οικογένειες σας 

που σας στήριξαν στις επιλογές σας.  

Σε λίγο θα έχετε την τιμή να παραλάβετε από τον 

Γενικό Συντονιστή Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας, 

Αντιστράτηγο κύριο Γεώργιο ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ , το αγλαές 

ξίφος, το οποίο αποτελεί Σύμβολο Τιμής και Ευψυχίας των 

Αξιωματικών, αλλά γεννά συνάμα και υποχρεώσεις προς 

το συμφέρον του κοινωνικού συνόλου. 
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Με την πεποίθηση ότι, θα ανταποκριθείτε απόλυτα 

στις προσδοκίες του Σώματος και της Πολιτείας, σας 

συγχαίρω για την προαγωγή σας στο βαθμό του 

Υπαστυνόμου.  

Σας ευχαριστώ θερμά για την άψογη και αγαστή 

συνεργασία μας. Όλοι ανεξαιρέτως δείξατε ιδιαίτερη αγάπη 

και ζήλο για μάθηση, πειθαρχία, σοβαρότητα και 

υπευθυνότητα στα εκπαιδευτικά σας καθήκοντα.  

 Σας εύχομαι από βάθους καρδιάς η μελλοντική σας 

πορεία, οικογενειακή και επαγγελματική να είναι γεμάτη 

υγεία, αγάπη, προκοπή, επιτυχή σταδιοδρομία  και καλή 

τύχη. 

Η Υπεραγία Θεοτόκος και ο Άγιος Αρτέμιος, 

Προστάτης του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας, να σας 

ευλογούν και να σας προστατεύουν. 
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Τέλος σας καλώ όλους να αναφωνήσετε,  

ΖΗΤΩ ΤΟ ΈΘΝΟΣ,  

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ. 

ΚΥΡΙΕ ΓΕΝΙΚΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ, 

ΣΤΡΑΤΗΓΕ, 

Αφού σας υποβάλλω τις θερμές μου ευχαριστίες για 

την τιμή που μας κάνατε, να παρευρεθείτε στη σημερινή 

τελετή, επιτρέψτε μου να σας παρουσιάσω τους είκοσι ένα 

(21) Υπαστυνόμους Β΄, απόφοιτους του Τμήματος 

Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης  Ανθυπαστυνόμων, να 

σας διαβεβαιώσω για την επάρκεια της εκπαίδευσης που 

τους δόθηκε  και  να  σας  παρακαλέσω να απευθύνετε 

σύντομο χαιρετισμό και ακολούθως  να προβείτε στην  

ΕΠΙΔΟΣΗ ΤΩΝ ΞΙΦΩΝ τους. 

Σας ευχαριστώ πολύ.   


